








I KNOW 
HOW/WHERE 
TO GET INFO

AGREE/
STRONGLY 

AGREE

84.6%

NEITHER 
AGREE NOR 
DISAGREE

11.6%

DISAGREE/
STRONGLY 
DISAGREE

3.9%
R/TEMPE CARES ABOUT 
BIBLICAL TRUTH

OF RESPONDENTS 
REPORTED DONATING 
IN GENERAL 7% OR 
MORE OF THEIR 
ANNUAL INCOME

52%

BASED ON DATA 
COLLECTED FROM 
THE REDEMPTION 
TEMPE 
CONGREGATION, 
THROUGH A 
CHURCH-WIDE 
SURVEY 
CONDUCTED 
SEPTEMBER 2019

*INFOGRAPHIC

^0.6

SAID THEY 
CURRENTLY HAVE 

OR HAVE HAD 
MENTAL HEALTH 

AND/OR ADDICTION 
STRUGGLES

98.8%

0.6%

0.6%


